

EXPUNERE DE MOTIVE

În zona orașului Fundulea se înregistrează una din cele mai mari rate a șomajului din Călărași, determinată de încetinirea activităților celor mai multe societăți comerciale din oraș și a numărului redus de investitori strategici.

Pentru rezolvarea problemelor sus menționate, Consiliul Local al orașului Fundulea a inițiat și a realizat diferite proiecte, dar, din lipsă de teren, nu și-a permis să soluționeze problemele majore.

Prin înființarea în orașul Fundulea, a unui obiectiv de investiții privind dezvoltarea economică, se poate realiza un parc industrial, realizându-se o infrastructură de afaceri bazându-se pe un parteneriat public privat.

De asemenea, se poate realiza un terminal de mărfuri și un parc acvatic. Pentru realizarea investițiilor sus menționate, orașul Fundulea are nevoie de o suprafață 81,5058 ha aflată în tarlalele 155/3, 155/4, 155/5, 155/6 și 56 toate situate în orașul Fundulea și în administrarea Academiei de Științe Agricole și Silvicultură „Gheorghe Ionescu-Șișești” – Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Fundulea. În acest sens, pentru a nu se diminua suprafața destinată cercetării se propune compensarea suprafeței cedate, cu o suprafață echivalentă existentă în administrarea Institutului de Cercetare și Producție pentru Cultura și Industrializarea Sfecei de Zahăr și Substanțelor Dulci Fundulea și refuzată la preluare, în conformitate cu prevederile Legii nr. 145/2009, anexa nr.4, de Academia de Studii Economice București.

Având în vedere rolul deosebit de important ce revine administrației locale în procesul de dezvoltare economico-socială a orașului Fundulea, aceasta va acționa utilizând oportunitatea oferită de finanțare a proiectelor prin fonduri structurale.

Față de cele prezentate, am elaborat propunerea legislativă anexată, pe care o supunem spre dezbateră și adoptare Parlamentului în procedură de urgență.

INIȚIATORI,

Deputat PD-L – Stelian Fuia

Deputat PD-L – Constantin Chirilă

Deputat PSD – Oana Niculescu-Mizil Tohme

Senator UNPR – Vasile Nedelcu

Senator PD-L – Constantin Dumitru

